

1957年10月1日创刊

珠海遵义农产品产销合作拉开序幕

羊城晚报讯 记者钱瑜报道：28日，大货车载着3吨贵州遵义凤冈优质大米抵达珠海农控农产品物流园。这是珠海市农业投资控股集团有限公司与当地5家农产品生产企业举行“珠海—遵义东西部农产品产销协作签约仪式”后，首批由珠海菜篮子公司与神农米业公司达成的“出山送货”，标志着珠海—遵义农产品产销合作正式拉开序幕。

“一万多亩的优质稻米产业基地，先进的大米加工生产设备，干净卫生的生产车间，屡获‘金奖’的凤冈大米

积累了良好的口碑，相信我们的大米一定会让珠海人民喜欢上。”贵州神农米业有限公司总经理谭仕波说。

“到货的这批大米只是序幕。”刚从遵义返珠的农控集团旗下珠海市菜篮子投资有限公司总经理蔡学东表示。之后，遵义的优质牛肉、茶叶、竹笋等农产品将通过珠海—遵义农产品产销合作源源不断销往珠海乃至粤港澳大湾区，进入广大消费者的餐桌。

据了解，本次活动旨在以乡村振兴为主线，齐力深挖贵州遵义特色农副产品可持续发展的“源泉”，打通遵

义乡村振兴农副产品从田野山间到市民餐桌的“最后一公里”，丰富珠海市民“菜篮子”，助推“遵货出山，遵品入珠”，推动贵州遵义加快乡村振兴的步伐。

据悉，自珠海遵义建立对口帮扶关系以来，两地农业经营主体共签订产销合作协议17个，签约金额1.5亿元。下一步，双方将深化农产品销售、区域公共品牌打造、公共品牌营销、农业产业协作、农产品加工等，大力发展订单农业，加强涉农领域全面合作，进一步拓宽特色“遵货”销售渠道。

珠中江新闻 2021年7月30日 星期五 < 辛丑年六月廿一 >

A17



珠中江新闻

今日关注

文/图 羊城晚报记者 杨楚滢 郑达

7月29日，珠海市正式开展15至17岁人群新冠疫苗集中接种工作。据悉，珠海市将有4万余名高中阶段的学生在校内集体接种。

现场直击

“现在打完就安心了”

“没什么感觉，不疼。”刚刚打完疫苗的肖同学说，“刚开始听说18岁以下可以打疫苗时还挺兴奋的，爸妈也想我快点打。通知可以打之后，马上填好了相关信息。现在打完就安心了。”

在珠海市第三中学接种点，中山大学附属第五医院为该校1100多名15至17岁学生接种新冠疫苗。当日上午8时半，在珠海市第三中学新冠疫苗接种现场，已有不少同学带着身份证件和监护人签字的接种知情同意书来到现



场。根据校方安排，接种学生分年级、分批次错峰接种疫苗，现场秩序井然。据悉，接种新冠疫苗的学生，需提前完成基本信息收集登记（监护人可协助孩子进行登记）。监护人或学生个人通过“粤苗APP”绑定广东省疫苗系统中已有的学生个人档案，自助完善档案中学生身份证号码、父母（监护人）姓名和身份证号码等必需信息，生成接种档案二维码。

医疗保障

30余名医护人员护航

“今天我们用的是兰州生物，即北

京生物研制的灭活疫苗，是经国家有关部门的批准、专用于12—17岁年龄段人群的新冠病毒灭活疫苗。”中大五院健康管理中心儿童保健科副主任邵晶晶介绍，接种现场共有30余名医护人员为1100多名学生提供接种服务和医疗保障。

这个年龄段的高中生身体素质比较好，但由于心理不够成熟，最容易发生的不良反应是心因性反应。“在接种之前，我们通过老师和家长来跟学生沟通，提醒他们避免疲劳、空腹或剧烈反应，预防过度紧张。”

邵晶晶指出，“针对这个年龄段特征，我们强化了心因性反应的预防和

处置培训，并且专门派了急诊科和ICU医生在留观区守着，还配备了120救护车。”

中大五院ICU黎医生在留观区巡视，观察学生接种疫苗后的身体状况。她向记者表示：“目前观察下来，没有学生出现不良反应。有一个女孩子接种部位有些疼痛、发麻，都是正常现象。”

接种时间表

8月完成全程接种

没能按时返校接种的学生该怎么办？珠海市第三中学副校长红仁表示：“我们向这部分同学提供了疫苗接种定点医院信息，建议他们返回珠海后尽快完成疫苗接种，保证新学期能平安返校。”

按照相关要求，珠海的15—17岁学生7月完成第一剂次接种，8月要完成全程接种。12—14岁学生8月完成第一剂次接种，9月完成全程接种。

邵晶晶表示：“学生第二剂次疫苗接种会集中安排，到时候，我们还会在这里安排接种第二针。”



珠海交警温馨提示：
文明礼让，安全出行

女子散步踩中毒蛇被咬
警车开道15分钟送达医院

最近，珠海斗门一名女子晚饭后带着孩子到虾苗塘边散步，结果一脚踩中躺在纳凉的毒蛇被咬出了三个压印，情况危急……

7月23日19时45分，家住珠海斗门莲溪的肖太太晚饭后带着儿子，在自家的虾苗塘外面散步。她在这边培育虾苗很多年了，也清楚夏季会有蛇出没，所以从来不靠边走。当时，她和儿子刚从家走出100多米，有说有笑地在路中间走着，突然感觉左脚似乎踩中了什么，脚背上还有一阵被蚊虫叮咬的痛感。

肖太太低头一看，隐约看到一条蛇快速爬走，吓得她瞬间面容失色，一把搂住儿子，生怕蛇再折返回来。等到蛇蹿进草丛，她才蹲下来仔细看看伤口，上面有三个牙印，还出了血。她赶紧打电话给丈夫，说自己被蛇咬了，但天色太黑，看不清是什么蛇。

丈夫从小在山区长大，见过很多蛇，也了解它们的毒性。他很着急，可自己考了驾照后很少开车，于是让弟弟开车送他们去医院。

找到妻子后，丈夫赶紧把她扶上车，弟弟则在前面加速开车。当时路上车很多，弟弟问清楚莲溪五院有血清后，果断选择走广佛江珠高速，下高速前，他怕到尖峰桥会遇上堵车，于是向交警求助开绿波。

当时，斗门交警大队沈警官恰好在白蕉长途汽车总站附近巡逻，接到求助后立即联系肖先生，得知他们从斗门出口上高速，沈警官告诉肖先生打开双闪灯，到出口时按几声喇叭示意。

五分钟后，几声急促的喇叭声在斗门出口响起，沈警官通过后视镜发现，一辆粤K3××XO号牌紫色马自达打着双闪灯，他马上拉响警笛，引领该车前往医院。

等待时，沈警官根据路上的车流量分布，早已规划好了最优路线：白蕉大道——友谊河桥——尖峰大桥——珠峰大道——遵医五院。一路上警笛响彻夜空，不少司机听到后纷纷让出车道来，让马自达小车先行。原本至少需要半个钟的车程，最终在警车开道的助力下，肖先生一家只用了15分钟就抵达医院。

停好车后，沈警官和医护人员一起把肖太太扶上平板车，推进急诊室才离开。事后，交警联系了肖先生，电话刚接通，他就连声说谢谢……经了解，肖太太抵达医院后，脚背已经发肿发黑，无法下地行走。医生给她抽血检验、做皮试、服药后才慢慢缓解。这几天，她都在医院里打血清，现在已经可以慢慢走动了，预计很快就可以出院。（文/图 何叶舟）



湾区新闻部主编/责编 黄铁安 / 美编 关彩玉 / 校对 杜文杰

效果合成图

预售证号：001-440401-2021-00004-4 [广告]

恒大·林溪郡

单价 20XXX元/m²起 火热销售中

— 建面约 91-110m² 雅装三房 珍席递减 —



恒大集团
世界500强
2020年《财富》世界500强第152位

VIP LINE 0756 268 1666

珠海·香洲·南琴路主干道西侧
(横琴方向·新妇幼保健院对面)



本广告资料所有内容仅供参考，不作为合同要约或承诺，一切均以政府部门审批最终文件及双方签订的《商品房买卖合同》为准。相关内容如有更新，请以最新资料内容为准。本广告相关面积段均为预计规划建筑面积，最终计算面积以房管局测绘面积为准。本广告在法律允许范围内解释权归开发商所有。备案名：恒大林溪郡花园 | 开发商：珠海红湾亿豪置业有限公司 | 整合推广：珠海市文象文化传播有限公司